3500 pyb. (6e3 3aBTpaka)

OZAHOMECTHbI HoMep

OAHOMECTHbI HOMep

Cryansa

Cryauns

Cryausa (2 Ha 1 kpoBaTw)

Cryansa (2 Ha 1 kpoBaTwy)

CTyAus BbicLLel KaTeropum

CTyans BbICLLEN KaTeropum

CTyAus BbicLLel kaTeropum (2 Yen. ¢ 40N MecToMm)

CTyAus BbicLLel kaTeropum (2 4en. ¢ 0N MecToMm)

CTyaus BbICLLEN KaTeropun (2 Ha OA4HOW KpOoBaTK NKC 40N MECTO)

CTyaus BbICLUEN KaTeropun (2 Ha O4HOM KpOoBaTW NAKC AOM MeCTO)

Homep 1 kateropum TWIN (*LeHa yka3aHa 3a ABOUX)

Homep 1 kateropum TWIN (*LeHa yka3aHa 3a ABOUX)

4050 pyb. (c 3aBTpakom)

4100 pyb. (6e3 3aBTpaka)

4650 pyb6. (c 3aBTpakom)

4800 pyb. (6e3 3aBTpaka)

5900 py6. (c 3aBTpakom)

4600 pyb. (6e3 3aBTpaka)

5150 py6. (c 3aBTpakom)

6100 pyb6. (6e3 3aBTpaka)

7200 py6. (c 3aBTpaKkom)

6800 pyb. (be3 3aBTpaka)

8450 pyb. (c 3aBTpakom)

5500 pyb6. (6e3 3aBTpaka)

6600 pyb6. (c 3aBTpakom)



JTroKC CTaHAAPTHbIN

JItoKC CTaHAapPTHbIN

JltoKC cTaHAAPTHBIN (2 Yen. Ha O4HOW KpoBaTH)

JItoKC CTaHAAPTHBIN (2 Yen. Ha O4HOW KpoBaTH)

JItoKC CTaHAAPTHBIN (2 Yen. ¢ 40N MecToMm)

JItoKC cTaHAapPTHBIN (2 Yen. ¢ 40N MecToM)

JTroKC CTaHAAPTHBIN (2 Yen. Ha O4HO KPOBaTYW MKC A0MN MECTO)

JIFOKC CTaHAAPTHBIN (2 Yen. Ha O4HOW KPOBATW MKC AOM MEeCTO)

JToKC CTaHAAPTHBIN (2 Yen. Ha OAHO KPoBaTY MOC 2 Yen. Ha Aon

mMecTe)

JIFOKC CTaHAAPTHBIN (2 Yen. Ha O4HOW KPOBATW MAKOC 2 Yesl. Ha AOM

mMecTe)

Jltokc BbIcLen kaTteropum (A)

Jltokc BbicLeln kaTeropum (A)

Jtokc BbIcLen kaTteropun (A) (2 ven.

Jtokc BbICLen kaTteropun (A) (2 ven.

JTtokc BbIcLen kateropuu (A) (2 ven.

JTtokc BbIcLen kateropun (A) (2 ven.

Jltokc BbICLen kaTeropun (A) (2 ven.

MecCTO)

Ha OZiHOi KpoBaTW)

Ha OZiHOI KpoBaTW)

C AOM MecCToM)

C AOM MecToM)

Ha OAHOI7I KpoBaTwn nikoC 40T

4800 pyb. (6e3 3aBTpaka)

5350 py6. (c 3aBTpakom)

5500 py6. (6e3 3aBTpaka)

6600 pyb6. (c 3aBTpakom)

6300 pyb. (6e3 3aBTpaka)

7400 py6. (c 3aBTpakom)

7000 py6. (be3 3aBTpaka)

8650 pyb. (c 3aBTpakom)

7700 pyb. (be3 3aBTpaka)

9900 pyb. (c 3aBTPakom)

5000 py6. (6e3 3aBTpaka)

5 550 pyb6. (C 3aBTpakom)

5700 pyb. (6e3 3aBTpaka)

6800 pyb6. (c 3aBTpPakom)

6500 pyb6. (6e3 3aBTpaka)

7600 pyb6. (c 3aBTpakom)

7200 pyb6. (6e3 3aBTpaka)



Jltokc BbICLeln kaTeropuu (A) (2 yen. Ha OAHOM KpoBaTK MC 40N
MecCTO)

Jltokc BbICLen kaTeropuu (A) (2 4en. Ha OAHOM KPOBaTK M/OC 2 Yer.

Ha Jon mMecTe)

Jtokc BbIcLen kateropuu (A) (2 4en. Ha OAHOW KPOBATU MJOC 2 Yerl.

Ha 4on mecTe)

Jltokc BbICLeln kaTeropun (B)

Jtokc BbIcLwen kateropun (B)

Jltokc BbicLeln kaTeropuu (B) (2 yuen. Ha o4HO KpoBaTK)

Jltokc BbICLeln kaTeropuu (B) (2 yuen. Ha o4HO KpoBaTK)

Jtokc BbIcLwen kaTteropuu (B) (2 ven. c fon mecTom)

Jtokc BbIcLwen kaTteropuu (B) (2 ven. c fon MecTom)

Jltokc BbIcLeln kaTteropum (B) (2 yen. Ha o4HOM KpoBaTW NAKC 40N
MecCTO)

Jltokc BbICLeln kaTeropun (B) (2 yen. Ha o4HON KpoBaTW NAKC 40N
MecCTO)

Jltokc BbICLeln kaTeropuu (B) (2 yen. Ha o4HON KpOBaTW MNAKOC 2 Yen.

Ha Aon mecTe)

Jltokc BbIcLeln kaTteropuu (B) (2 yen. Ha o4HOM KpoBaTW NAKC 2 Yen.

Ha lon MecTe)

JNtokc Bbicwen kateropum (C)

Nrokc Bbicwen kateropum (C)

Ntokc Bbicwein kateropum (C) (2 yen. Ha 04HOMN KPOBaTK)

Ntokc Bbicwen kateropun (C) (2 yen. Ha 04HOM KPOBaTK)

Ntokc Bbicwent kateropuu (C) (2 yen. c 4on MecTom)

8850 pyb. (c 3aBTpakom)

7900 pyb6. (6e3 3aBTpaka)

10100 pyb6. (c 3aBTpakom)

5000 py6. (6e3 3aBTpaka)

5 550 py6. (c 3aBTpakom)

5700 py6. (6e3 3aBTpaka)

6800 pyb. (c 3aBTpakom)

6500 pyb6. (be3 3aBTpaka)

7600 py6. (c 3aBTPakom)

7200 pyb. (be3 3aBTpaka)

8850 pyb. (c 3aBTpakom)

7900 py6. (6e3 3aBTpaka)

10100 pyb6. (c 3aBTpakom)

5000 py6. (6e3 3aBTpaka)

5 550 py6. (c 3aBTpakom)

5700 pyb6. (6e3 3aBTpaka)

6800 pyb6. (c 3aBTpakom)

6500 pyb6. (be3 3aBTpaka)



Ntokc Bbicwenn kateropuu (C) (2 yen.

Ntoke Bbicwen kateropun (C) (2 ven.

MecCTO)

Niokc Bbicwen kateropum (C) (2 ven.

MecCTO)

Ntoke Bbicwen kateropun (C) (2 ven.

Ha A4on mecTe)

Niokc Bbicwen kateropun (C) (2 ven.

Ha Jon mMecTe)

Jltokc BbIcLwen kateropum (D)

Jltokc BbicLwen kateropum (D)

Jtokc BbIcLwen kateropuu (D) (2 ven.

Jtokc BbIcLwen kateropuu (D) (2 ven.

Jtokc BbicLen kateropum (D) (2 uen.

Jltokc BbicLen kaTteropuu (D) (2 uen.

Jtokc BbIcLen kaTteropuu (D) (2 yen.

MeCTO)

Jltokc BbicLen kateropuu (D) (2 uen.

MecCTO)

Jltokc BbicLen kateropuu (D) (2 uen.

Ha Jon mecTe)

Jltokc BbIcLeln kaTteropuu (D) (2 yen.

Ha Jon mMecTe)

AI'IapTaMeHTbI BbiCLLEN KaTteropumn

AI'IapTaMeHTbI BbICLLEN KaTteropumn

C 0N MecToM)

Ha O4HOW KpOBaTW MAKOC AOM

Ha OAHOIZ KpoBaTtwu njitoC 40n

Ha OZHOVi KpOBaTK NAKOC 2 Yern.

Ha O,D,HOI7I KpoBaTh nakocC 2 yen.

Ha OZHOVi KpOBaTK)

Ha OZHOVi KpOBaTK)

C AOM MecToM)

C AOMN MecToM)

Ha OAHOVI KpoBaTwv rnJitoC 401l

Ha OZHOW KpoBaTW MAC AOM

Ha OZHOW KpOoBaTW MAKOC 2 Yen.

Ha O,D,HOI7I KpoBaTW nakocC 2 yen.

7600 pyb6. (c 3aBTpakom)

7200 pyb. (be3 3aBTpaka)

8850 pyb. (c 3aBTpakom)

7900 pyb. (6e3 3aBTpaka)

10100 pyb6. (c 3aBTpakom)

5000 py6. (6e3 3aBTpaka)

5 550 pyb6. (c 3aBTpakom)

5700 py6. (6e3 3aBTpaka)

6800 pyb6. (c 3aBTPaKkom)

6500 pyb6. (be3 3aBTpaka)

7600 py6. (c 3aBTpakom)

7200 pyb. (6e3 3aBTpaka)

8850 pyb. (c 3aBTpakom)

7900 py6. (be3 3aBTpaka)

10100 py6. (c 3aBTpakom)

14 490 pyb. (6e3 3aBTpaka)

15040 pyb6. (c 3aBTpakoMm)



Mpe3naeHTCKMI BbICLLIEN KaTeropmm 18500 py6. (6e3 3aBTpaka)

MNpe3naeHTCKMIA BbICLLen KaTeropum 19050 pyb6. (c 3aBTpakom)



